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Stereo Box S3 BT:

Ausgangsleistung: 2 x 40 W bei 4 Ohm (1% THD) 

Eingänge: 2x Line, BT

Maße: 103 x 37 x 115 (138) mm (B x H x T)     

Gewicht: 450 g netto (1,3 kg inkl. Verpackung)

Speaker Box 3 E Carbon:

Frequenzgang: 83 Hz - 20 kHz 

Abmessungen: 175 x 119 x 152 mm (H x B x T) 

Gewicht: 1,69 kg je (3,5 kg inkl. Verpackung 2 Stück)

Connect it LS E Flex:

Leitermaterial: OFC Kupfer

Leiter: 1,5 mm² Litzen

Travel Set
Kompaktes audiophiles HiFi-Set
Lautsprecher in Weiß/Schwarz  UVP 699 Euro
		 UVP 750 Euro

• Kompaktes, audiophiles, echtes Stereo-Set

• Flightcase für Reisen mit dem HiFi-Set

• Ultrakompakter Vollverstärker

• Analoger Lautstärkeregler mit Motorpotentiometer

• Variabler Ausgang für Subwoofer oder Zweitzonen-
Verstärker

• 2-Wege-Bassreflex-Prinzip

• Audiophiler flacher Frequenzgang

• Hochmoderner Fiberglas-Carbon-Composite-Tieftöner

• Hochdetaillierte Klangbühne

• Straffe Basswiedergabe

• Magnetische Lautsprechergitter inklusive

• Hochwertiges Kupfer-Lautsprecherkabel inklusive

• 6x Damp it - spezielle Dämpfungsfüße - inklusive

• Moderne Fernbedienung inklusive

• Stabiles Aluminiumgehäuse schützt vor Störungen

Farboptionen:

Connect it LS E 
Flex 3m inkludiert

6x Damp it
inkludiert!
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Kompakter Vollverstärker mit 
AptX HD BT-Eingang!
Einige Setups machen den Einsatz großer Verstär-
ker unmöglich, aber mit der neuen Stereo Box S3 
BT bekommen Sie einen großen Sound in einem ul-
trakompakten Gehäuse. Sie verfügt über zwei Line-
Pegel Cinch-Eingänge und einen AptX HD-fähigen 
Bluetooth-Eingang, um alle Ihre Quellen einfach an-
zuschließen.

Die Stereo Box S3 BT bietet genug Leistung, um Ihre 
Lieblingslautsprecher mit einer fantastischen Klang-
qualität anzutreiben. Der variable 3,5-mm-Klinken-
ausgang kann an einen zusätzlichen Verstärker, Aktiv-
lautsprecher oder einen Subwoofer angeschlossen 
werden. Mit dem winzigen Formfaktor passt sie in 
jede Umgebung. Das Vollaluminium/Metall-Gehäuse 
sieht nicht nur edel aus, sondern schützt auch vor Vi-
brationen und ungewollten Interferenzen. Für über-
legenen Komfort ist sie auch vollständig fernsteuer-
bar. Wechseln Sie einfach die Eingänge und steuern 
Sie die Lautstärke mit einem einfachen Tastendruck! 

Die Größe spielt keine Rolle
Die Speaker Box 3 E Carbon beweist, dass ein kleiner 
Lautsprecher groß klingen kann. Aufgrund der kom-
pakten Größe eignet er sich ideal für den Einsatz als 
Desktop-Monitor, aber auch für Heimkinosysteme. 
Wandhalterungen hierfür sind separat erhältlich.
Der Lautsprecher liefert einen audiophilen flachen 
Frequenzgang von 83 bis 20.000 Hz mit makellosen 
Details. Aufgrund seines kleinen Tieftönerdurch-
messers bietet er eine großartige Impulsantwort, 
was zu einem präzisen Stereobild und Tiefe führt. 
Bassfrequenzen lassen sich mit Hilfe des Bassreflex-
prinzips problemlos abspielen. Die Stimmführung 
klingt recht offen, ohne zu irgendeiner Zeit harsch zu 
werden.
Wir empfehlen den Anschluss an einen Verstärker 
mit einer Ausgangsleistung von mindestens 10 Watt 
pro Kanal. Die Stereo Box S3 BT oder MaiA S3 sind 
perfekte Partner für diesen Lautsprecher.
Die Optik der Speaker Box 3 E Carbon ist dezent, 
aber edel, sodass sie sich in jeden Einrichtungsstil 
integrieren lässt. Sie ist in matt Schwarz und Weiß 
lackiert oder mit Echtholz-Walnussfurnier erhältlich.
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